La RedFAN tiene la misión de contribuir al conocimiento científico de los FAN para entender las causas que los originan, su efecto negativo sobre los ecosistemas, su impacto en la salud pública, mitigación y propuestas de manejo, para el beneficio de la sociedad y sus actividades productivas, por lo que la RedFAN y el trabajo que desarrolle contribuirá a la atención de problemas nacionales y colaborar en el diseño e implementación de políticas públicas para la atención de la problemática asociada a los  FAN.
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El boletín de la RedFAN es un medio de comunicación y divulgación de las actividades de la Red y de sus miembros, tanto en el ámbito académico como fuera de éste. La meta es realizar una publicación que sea del interés del público general, así como de los especialistas.
Por ello, les invitamos cordialmente a enviar sus contribuciones para los números siguientes  al correo: lduran@conacyt.mx. Aquí también pueden enviar sus dudas, sugerencias y comentarios sobre esta publicación.

Contribuciones para el boletín de la RedFAN
· Se recomienda escribir en lenguaje sencillo, notas de divulgación.
· Los temas pueden ser variados, siempre que se relacionen – aunque sea de manera tangencial – con los Florecimientos Algales Nocivos.
· Las colaboraciones pueden ser de 1 a 2 páginas.
· El boletín más reciente puede ser consultado y descargado en la siguiente liga: https://redfan.cicese.mx/files/archivos/18102017_064759_RedFAN_boleti%CC%81n_4.pdf 
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Imágenes (de preferencia numeradas). Es indispensable indicar los créditos.
